

**АНОТАЦІЯ ЗМІСТУ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ**  
**«УПРАВЛІННЯ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЮ**  
**ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА»**  
**Вибіркова навчальна дисципліна**

Рівень вищої освіти	перший (бакалаврський) рівень
Спеціальність	073 Менеджмент
Освітня програма	Менеджмент комерційної діяльності

Викладач дисципліни: к.е.н., доцент Оленцевич Н.В.

Вибіркова навчальна дисципліна «Управління зовнішньоекономічною діяльністю підприємства» є складовою циклу професійної та практичної підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Перед вивченням дисципліни необхідно отримати знання з дисциплін циклу фундаментальної та загальноекономічної підготовки бакалавра: основи економічної теорії і підприємництва, макроекономіка, менеджмент, економіка і фінанси підприємства, міжнародні економічні відносини та ін..

Метою навчальної дисципліни є оволодіння теоретичними знаннями і формування системи професійних компетентностей (знань, прикладних вмінь та навичок) у сфері управління зовнішньоекономічною діяльністю підприємства, використання принципів та інструментів обґрунтування рішень у господарській діяльності на зовнішніх ринках.

Дисципліна «Управління зовнішньоекономічною діяльністю підприємства» має практичне спрямування. Вона націлена на формування у студентів практичних навичок у сфері управління зовнішньоекономічною діяльністю суб'єктів господарювання, набуття знань щодо принципів і методів планування й організації зовнішньоекономічної діяльності, управління основними процесами, інформаційного забезпечення і комунікацій у сфері ЗЕД; системи показників результативності та ефективності ЗЕД; здійснення оцінки кон'юнктури ринку, на якому працює або планує працювати підприємство.

За результатами вивчення дисципліни студенти мають оволодіти спеціальними (фаховими) компетентностями: здатність обирати та застосовувати сучасні методи прийняття управлінських рішень в комерційній діяльності; здатність ефективно організовувати, планувати комерційну, враховуючи зовнішньоекономічну, діяльність підприємства, спираючись на логістичний контролінг як інтегрований інструмент сучасного менеджменту.

Обсяг дисципліни - 90 годин / 3 кредити ECTS.

Зміст дисципліни розкривається у наступних темах:

Тема 1. Сутність і види зовнішньоекономічної діяльності

Тема 2. Принципи і методи управління зовнішньоекономічною діяльністю

Тема 3. Державне регулювання ЗЕД в Україні: інструменти і методи

Тема 4. Планування зовнішньоекономічної діяльності і аналіз кон'юнктури на потенційних ринках збуту

Тема 5. Організація виходу підприємства на зарубіжні ринки

Тема 6. Зовнішньоекономічні операції та угоди

Тема 7. Оцінка ефективності зовнішньоекономічної діяльності